
• Внимательно прочитайте эту инструкцию перед началом эксплуатации телевизора.
• Благодарим Вас за приобретение телевизора! Перед эксплуатацией внимательно ознакомьтесь с

руководством пользователя и сохраните его для обращения в дальнейшем. Мы надеемся, что наш
продукт будет соответствовать всем Вашим требованиям и прослужит Вам долгое время.

ЖК телевизор
Руководство пользователя

L32A620VFE
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  Важные правила безопасности
● Предупреждения

1. Прочитайте руководство перед началом использования телевизора.
2. Сохраните это руководство для дальнейшего использования.
3. Обращайте внимание на предупреждения.
4. Соблюдайте все инструкции по эксплуатации.
5. Не используйте устройство вблизи воды.
6. Выполняйте очистку только мягкой, сухой тканью.
7. Не перекрывайте вентиляционные отверстия на задней крышке. Выполняйте установку в

соответствии с инструкциями производителя.
8. Не устанавливайте телевизор в непосредственной близости от легковоспламеняющихся и

распространяющих огонь предметов, а также вблизи отопительных приборов, где нарушается
тепловой режим и он плохо охлаждается.

9. Не вносите изменений, ликвидирующих защитную функцию, которой обладают поляризованные
вилки и вилки с заземляющим контактом. Поляризованная вилка имеет два плоских контакта, один
из которых шире другого. Вилка с заземлением имеет два плоских контакта и третий штыревой
заземляющий. Широкая пластина или третий штырёк предусмотрены для вашей безопасности. Если
установленная вилка не подходит к вашей розетке, проконсультируйтесь с электриком относительно
замены устаревшей розетки.

10. Шнур питания должен быть проложен там, где на него не будут наступать и где низка вероятность
зацепиться за шнур и его конец.

11. Используйте только указанные производителем дополнительные устройства и принадлежности.
12. Используйте устройство только с теми тележками или подставками, которые рекомендует

производитель. При использовании тележки перемещайте тележку с аппаратом осторожно во
избежание опрокидывания.

13. Отсоединяйте этот аппарат от розетки во время грозы или если он не используется длительное
время.

14. Поручайте выполнение любого обслуживания квалифицированному сервисному персоналу.
Устройство требует обслуживания квалифицированным специалистом, если: поврежден шнур
питания или вилка; в устройство упали предметы или пролита жидкость; устройство подверглось
воздействию дождя; устройство не работает в нормальном режиме или проявляются заметные
изменения в его работе.

15. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Для уменьшения риска возникновения пожара или удара электрическим током
не подвергайте этот аппарат воздействию дождя или влажности.

16. Аппарат не должен подвергаться воздействию капель или брызг и на него не следует ставить
предметы, наполненные жидкостями, такие как вазы.

17. Должен оставаться свободным доступ к сетевой вилке или приборному штепселю.
18. Использование снаружи: Этот телевизор не предназначен для использования вне помещения. Не

оставляйте телевизор под дождём, так как это может привести к пожару или удару электрическим
током. Также не держите телевизор под прямыми солнечными лучами, потому что он может
нагреться и получить повреждения.

Безопасность:
ДЛЯ УМЕНЬШЕНИЯ РИСКА УДАРА ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ НЕ 
СНИМАЙТЕ КРЫШКУ (ИЛИ ЗАДНЮЮ СТЕНКУ). ВНУТРИ НЕ ИМЕЕТСЯ 
ЧАСТЕЙ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. 
ОБРАЩАЙТЕСЬ ТОЛЬКО К КВАЛИФИЦИРОВАННОМУ ПЕРСОНАЛУ.

Опасное напряжение: Изображение молнии со стрелкой в равностороннем треугольнике 
предупреждает пользователей о наличии неизолированных источников опасного напряжения в 
корпусе изделия, величина которого может представлять опасность поражения электрическим 
током для человека.

Указание: Восклицательный знак в равностороннем треугольнике предупреждает пользователей 
о важных инструкциях по эксплуатации и техническому обслуживанию в буклетах, прилагаемых к 
устройству.
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  Важные правила безопасности 
● Инструкция по мерам безопасности

Соблюдение простых мер предосторожности, которые описываются в данной брошюре,
обеспечит вам удовольствие от просмотра и безопасность использования в течение многих
лет.

1. Чтение и соблюдение инструкции
Прежде чем пользоваться телевизором, необходимо прочитать все инструкции по
безопасности и эксплуатации и следовать им.

2. Сохранение инструкции
Инструкцию по безопасности и эксплуатации необходимо сохранить для последующего
использования.

3. Следование предупреждениям
Необходимо следовать всем предупреждениям на телевизоре и в инструкции по
эксплуатации.

4. Очистка
Перед выполнением очистки отсоедините телевизор от стенной розетки. Не используйте
жидкие или аэрозольные чистящие средства. Для очистки используйте мягкую, слегка
влажную ткань.

5. Вода и влажность
Не используйте этот телевизор рядом с водой, например, у ванны, умывальника, кухонной
мойки или бака в прачечной, в сыром подвале или у плавательного бассейна.

6. Принадлежности, тележки и подставки
Не размещайте телевизор на скользкой или наклонной поверхности либо на
неустойчивых тележке, подставке или столе. Телевизор может соскользнуть или упасть,
причинив серьёзную травму ребёнку или взрослому и получив сам сильные повреждения.

7. Транспортировка телевизора
Телевизор на тележке следует перемещать с осторожностью. Быстрые остановки,
чрезмерные усилия и неровные поверхности могут заставить перевернуться телевизор на
тележке.

8. Вентиляция
Щели и отверстия в корпусе предусмотрены для вентиляции, обеспечения надёжной
работы телевизора и защиты его от перегрева. Эти отверстия нельзя затыкать или
закрывать. Отверстия никогда не следует закрывать, когда телевизор размещают
на кровати, софе, пледе или другой похожей поверхности. Телевизор не следует
устанавливать в закрытых объёмах, таких как книжный шкаф или стеллаж, если не
обеспечивается хорошая вентиляция.

9. Источники питания
Этот телевизор следует использовать только с тем типом питания, который указан
на заводском ярлыке. Если вы не уверены, какой тип питания имеется в вашем
доме, проконсультируйтесь у своего розничного продавца электроники или в местной
электрокомпании.
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  Важные правила безопасности 
10. Защита шнура питания

Шнуры питания необходимо прокладывать таким образом, чтобы вероятность хождения
по ним и защемления предметами сверху или сбоку была небольшой. Следует обращать
особое внимание на шнуры у вилок, розеток и в месте выхода из телевизора.

11. Молнии
Для дополнительной защиты телевизора во время грозы или в период, когда он остаётся
без присмотра и использования на длительное время, отключайте его от розетки
и отсоединяйте антенную или кабельную систему. Это предотвратит повреждение
телевизора из-за разряда молнии и всплесков напряжения в электрической линии.

12. Заземление наружной антенны
Если к телевизору подсоединяется наружная антенна или кабельная система,
позаботьтесь о заземлении антенны или кабеля, чтобы обеспечить защиту от всплесков
напряжения и накопления статического заряда.

13. Линии электропередач
Уличная антенна должна находиться вдали от линий электропередачи.

14. Перегрузка
Не перегружайте розетки и удлинители, так как это может привести к риску пожара или
удара электрическим током.

15. Попадание внутрь объектов и жидкостей
Никогда не проталкивайте никакие объекты через отверстия в телевизор, так как они
могут коснуться точек с опасным напряжением или замкнуть накоротко детали, приведя
к пожару или удару электрическим током. Никогда не лейте жидкость никакого вида на
телевизор или внутрь него.

16. Обслуживание
Не пытайтесь выполнять обслуживание телевизора самостоятельно, так как вскрытие
или снятие крышек может подвергнуть вас воздействию опасного напряжения или
других опасностей. Поручайте выполнение любого обслуживания квалифицированному
сервисному персоналу.

17. Повреждения, требующие сервисных работ
Отключите аппарат от розетки и вызовите для выполнения обслуживания
квалифицированный сервисный персонал в следующих случаях:
а.	 Если шнур питания или вилка повреждены.
б.	 Если в прибор пролилась жидкость или упали объекты.
в.	 Если телевизор подвергался воздействию дождя или воды.
г.	 Если телевизор не работает нормально при соблюдении инструкции по эксплуатации.

Регулируйте только те настройки, которые описаны в инструкции по эксплуатации, 
поскольку неправильная регулировка других настроек может привести к повреждению 
и часто требует от квалифицированного техника большого объёма работ по 
восстановлению нормальной работы изделия.

д.	 Если телевизор падал или корпус повреждён.
е.	 Если телевизор демонстрирует заметные изменения параметров работы.
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  Комплектующие
Проверьте, что к вашему телевизору прилагается следующее. 
Если какие-либо позиции отсутствуют, обратитесь к вашему дилеру.

Телевизор со светодиодной 
подсветкой Инструкция Гарантийный талон

EPG

FAV

SOURCE 

CH.LIST 
AUDIO

ASPECT

DISPLAY

CH 

HO
LD

REVEAL

SIZE
TEXT

INDEX
SUBPAGE

SUBTITLE

Пульт дистанционного 
управления Элементы питания 2 шт. Опора 2 шт.

Винты крепления опоры 4 шт.
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  Установка телевизора
● Установка подставки

Рис. 1 Рис. 2 Рис. 3

1. Положите телевизор на мягкую ткань или подушку передней поверхностью вниз.
Поместите основание в позицию, как показано на рис. 1.

2. Прикрепите кронштейн с подставкой к нижней части телевизора винтами (см. рис. 2).
3. Поставьте телевизор вертикально (см. рис. 3).

● Демонтаж подставки
1. Положите телевизор на стол экраном вниз. Чтобы не поцарапать телевизор, подложите на

стол под экран мягкую ткань (см. рис. 1).
2. Затем выкрутите винты из подставки (см. рис. 2).
3. После этого вы можете свободно снять подставку (см. рис. 3).

Рис. 1 Рис. 2 Рис. 3

● Установка на стену
ВНИМАНИЕ:
• Демонтируйте подставку перед монтажом телевизора на

настенный кронштейн (не входит в комплект), выполнив
операции крепления подставки в обратном порядке.

• Расстояние между отверстиями для настенного
крепления 100×100 мм по ширине и высоте. Надёжно
затяните винты (M4x8, не входят в комплект), чтобы
телевизор не наклонялся вперёд. Не затягивайте их
слишком сильно.
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  Общий вид телевизора
● Вид спереди

Поз. Описание

1 ПИТАНИЕ Включение телевизора / перевод в режим ожидания

ПИТАНИЕ
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  Общий вид телевизора

● Вид сзади

1 2 3
4

6
11

12

Описание

1 VGA IN

2 PC AUDIO

3 SCART

4
Антенный вход /

TV
Это гнездо служит для подключения коаксиального кабеля, который позволяет принимать 
сигнал кабельного телевидения, а также сигнал с антенны или кабельной приставки.

5—6 Вход HDMI
Разъем HDMI используется для подключения компьютеров с совместимым видеовыходом, 
спутниковых ресиверов высокого разрешения и т.п. Этот разъём соединяется с выходом 
HDMI на аудио-/видеоаппаратуре.

7 Выход COAXIAL
OUT Соединение с коаксиальным аудиовходом вашей цифровой стереоаппаратуры.

8 Вход MINI AV Разъем для подключения сигнала от внешних устройств.

9 Вход MINI YPbPr Этот разъём соединяется с выходом YPbPr на аудио-/видеоаппаратуре.

10 Гнездо CI SLOT Используется для установки карты CI. Карта CI позволяет просматривать все каналы, 
на которые вы подписаны. 

11 USB Подключения внешних устройств с флеш-памятью.

12 EARPHONE
Соединение с вашими наушниками. Подсоединив наушники, вы сможете слушать через них
звук от телевизора.
*Когда наушники подсоединены, динамики телевизора отключаются.

Поз.

Используйте телевизор в качестве монитора с помощью кабеля монитора RGB(D-SUB).

Для соединения приемника спутникового телевидения, видеомагнитофона и другого 
оборудования.

Аудиовход для ПК.
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  Использование пульта дистанционного управления

● Установка элементов питания в пульт дистанционного управления
1.  Снимите крышку отсека для элементов питания, потянув и затем подняв защёлку на

крышке.
2. Вставьте батарейки в соответствии с символами (+) и (–) в отсеке для элементов питания.
3. Поставьте обратно крышку отсека для элементов питания.

Примечание:  Иллюстрации приведены только для справки. Фактические компоненты
могут выглядеть по-другому.

[  ОСТОРОЖНО]
• Используйте только указанные элементы питания типа AAA.
• Не смешивайте старые и новые батарейки. Это может привести к растрескиванию или течи, 

которые создают риск пожара или травмы.
• Вставляйте батарейки в соответствии с символами (+) и (–). Неправильная установка элементов 

питания может привести к течи, которая создаёт риск пожара или травмы.
• Утилизируйте батарейки в соответствии с местными законами и нормами.
• Держите батарейки в местах, недоступных для детей и домашних животных.
• Если пульт дистанционного управления не будет использоваться длительное время, извлеките 

элементы питания.

●  ИИспользование пульта дистанционного
управления
1. Направьте пульт непосредственно на датчик

дистанционного управления в правом нижнем углу
телевизора.

2. Дальность действия дистанционного управления
составляет около 16 футов при углах около 30 градусов.

3. Старайтесь не помещать препятствия между пультом
дистанционного управления и датчиком.

• Если вы намереваетесь не пользоваться пультом
дистанционного управления длительное время, извлеките
батарейки.

• Если пульт работает неправильно или дальность действия
уменьшилась, замените обе батарейки на новые.

30 30
Инфракрасный 

приёмник

EPG

FAV

SOURCE 

CH.LIST AUDIO ASPECT

DISPLAY

CH 

HOLD REVEAL

SIZE

TEXT INDEX SUBPAGE SUBTITLE
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  Использование пульта дистанционного управления

ПИТАНИЕ Нажмите, чтобы войти или выйти из режима ожидания. 
ВЫКЛЮЧЕНИЕ 
ЗВУКА Нажмите для включения или выключения звука.

FAV Нажмите, чтобы войти в список избранного и включить избранный канал.

CH.LIST Нажмите, чтобы открыть список каналов.

AUDIO Нажмите для включения ТВ/стерео или ТВ моно (ATV) и языка аудио.

ASPECT Нажмите, чтобы выбрать формат изображения.

TEXT Включение режима телетекста.

INDEX Отображение списка и информации о страницах телетекста.

SUBPAGE Отображение подменю режима телетекста.

SUBTITLE Открытие меню субтитров для выбора субтитров.

■ Нажмите кнопку, чтобы остановить текущую программу.

SIZE Увеличение изображения на экране телевизора в режиме телетекста. 

►II Нажмите кнопку, чтобы воспроизводить или приостановить текущую 
программу.

HOLD Фиксирование на экране текущей страницы телетекста.

REVEAL Отображение или удаление содержимого, которое скрыто в режиме 
телетекста.

◄◄ Нажмите для поиска в обратном направлении.

►► Нажмите для поиска в прямом направлении.

I◄◄ Воспроизведение предыдущего раздела, названия или трека.

►►I Воспроизведение следующего раздела, названия или трека.

ЦВЕТНЫЕ Согласно указаниям на экранном меню.

SOURCE Нажмите для отображения на экране всех источников входа. 

DISPLAY Нажмите для отображения информационного окна.
◄►▲▼
СТРЕЛКИ Нажимайте кнопки со стрелками для выбора пунктов меню или настроек. 

OK Кнопка подтверждения, выбор пункта экранного меню.

MENU Нажмите, чтобы войти или выйти из меню настройки.

EXIT Нажмите, чтобы выйти из отображаемого меню.

VOL +/– Увеличение (+) или уменьшение (–) громкости, если не включено 
экранное меню.

СH ˅/˄
Изменение номера канала вверх или вниз по списку, если не включено 
экранное меню. Если    CH ˄/˅ невозможно использовать, пользуйтесь 
списком каналов для выбора программы.

EPG Нажмите, чтобы отобразить меню электронного гида по программам.

● Нажмите, чтобы начать запись.

Цифра Нажмите, чтобы изменить канал телевизора в режиме ATV/DTV.

–/– – Нажмите эту кнопку, прежде чем вводить номер канала, превышающий 
09.
Нажмите для возврата к последнему просматриваемому каналу.

EPG

FAV

SOURCE 

CH.LIST AUDIO ASPECT

DISPLAY

CH 

HOLD REVEAL

SIZE

TEXT INDEX SUBPAGE SUBTITLE

Пульт дистанционного управления
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  Основные режимы работы телевизора

● Включение и выключение телевизора
Нажмите кнопку ПИТАНИЕ на пульте дистанционного
управления.
Также можно использовать кнопку питания внизу панели
*  Если в течение 15 минут на входе не будет сигнала, телевизор

выключится автоматически.

● Выбор языка
При первом включении телевизора выберите язык
меню телевизора и следуйте указаниям на экране для
выполнения настройки телевизора.
Установка языка
1. Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного

управления для отображения главного меню.
2. Нажмите кнопку ◄ или ►, чтобы выбрать пункт

SETUP (УСТАНОВКИ).
3. Нажмите кнопку ▼, чтобы выделить пункт

"Language" ("Язык"). Нажмите кнопку ►, чтобы войти в подменю языка.
4. Нажмите кнопки ▲ или ▼, чтобы выбрать один из языков.
5. Нажмите MENU для возврата.

● Автоматическая установка телевизионных каналов
1. Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного

управления для отображения главного меню.
2. Нажмите кнопку ◄ или ►, чтобы указать настройку

CHANNEL (КАНАЛ).
3. Нажмите ▼, чтобы выделить пункт "Auto Tuning"

("Автонастройка").
4. Нажмите ►, чтобы войти в подменю " Tuning Setup"

("Настройки поиска").
5. Нажмите MENU для возврата.

● Переключение каналов

1. Использование кнопок каналов
 Нажимайте кнопку ˄ CH ˅ для переключения каналов:
телевизор будет последовательно сменять каналы. Вы
увидите все каналы, которые были внесены в память.
Удалённые или не внесённые в память каналы не будут
показаны.

EPG

FAV

SOURCE 

CH.LIST AUDIO ASPECT

DISPLAY

CH 

HOLD REVEAL

SIZE

TEXT INDEX SUBPAGE SUBTITLE

FAV

SOURCE 

CH.LIST AUDIO ASPECT

DISPLAY

HOLD REVEAL

SIZE

TEXT INDEX SUBPAGE SUBTITLE
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  Основные режимы работы телевизора

● Регулирование громкости
Нажимайте кнопку +VOL - для регулирования громкости.
Для установки громкости на ноль нажмите кнопку
ВЫКЛЮЧЕНИЯ ЗВУКА.
Для восстановления громкости нажмите кнопку ВЫКЛЮЧЕНИЯ
ЗВУКА ещё раз.

● Выбор источника входа
Для выбора телевизора или другого внешнего источника входа,
подсоединённого к телевизору:
1. Нажмите кнопку SOURCE на пульте дистанционного управления.
2. Нажмите кнопку ▲ или ▼, чтобы выбрать нужный источник

входного сигнала из "Спутник" ("Спутниковое ТВ"), DTV
("Цифровое ТВ"), ATV ("Аналоговое ТВ"), AV ("Аудио/видеовход"),
"Component" ("Компонентный"), HDMI или "USB" ("Носитель
данных").

3. Нажмите кнопку ОК для подтверждения выбора.

● Доступ к экранному меню

1. Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного
управления для отображения главного меню.

Символы в главном меню обозначают следующие 
пять настроек: CHANNEL/ PICTURE/ SOUND/ TIME/ 
LOCK/ SETUP (КАНАЛ/ ИЗОБРАЖЕНИЕ/ ЗВУК/ 
ВРЕМЯ/ БЛОКИРОВКА/ УСТАНОВКИ).

2. Нажмите кнопку ◄ или ► для указания на нужную
настройку.

3. Нажмите кнопку ▲ или ▼ для выделения пункта,
который требуется настроить.

4. Нажмите кнопку ◄ или ► для изменения настройки или нажмите ОК для входа в подменю.
5. Нажмите MENU для возврата.

EPG

FAV

SOURCE 

CH.LIST AUDIO ASPECT

DISPLAY

CH 

HOLD REVEAL

SIZE

TEXT INDEX SUBPAGE SUBTITLE
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● Меню каналов
Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного управления для отображения главного
меню.

1. Нажмите кнопку ◄/► для выбора пункта "CHANNEL" ("КАНАЛ") в главном меню, затем
нажмите ОК/▼ для входа.

2. Нажмите ▲/▼ для выбора пункта, который хотите настроить в меню каналов.
3. Нажимайте кнопки ОК/◄/► для выполнения настройки.
4. После завершения настройки нажмите кнопку MENU для возврата в предыдущее меню.

1. Автонастройка
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Auto
Tuning" ("Автонастройка"), затем нажмите
ОК/► для входа.

2. Ручная настройка аналогового ТВ
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "ATV
Manual Tuning" ("Ручная настройка ATV"),
затем нажмите ОК для входа в подменю.
Нажмите кнопки ◄/► для выбора
канала, затем — кнопки ◄/► для поиска
программы.

3. Ручная настройка цифрового ТВ
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "DTV ATV Manual Tuning" ("Ручная настройка DTV"), затем
нажмите ОК для входа в подменю. Нажмите кнопки ◄/► для выбора канала, затем —
кнопку ОК для поиска программы.

4. Редактирование каналов
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Program Edit" ("Редактирование каналов"), затем нажмите
ОК для входа в подменю.

5. Напоминание
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Schedule List" ("Напоминание"), затем нажмите ОК для
входа в подменю. Эта функция доступна в режиме DTV.

6. Информация о сигнале
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Signal Information ("Информация о сигнале"), затем нажмите
ОК для просмотра подробной информации о сигнале. Эта функция доступна, только если
имеется цифровой сигнал.

7. CI информация
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "CI Information ("CI информация"), затем нажмите ОК для
просмотра информации об условном доступе к сигналу.

  Настройка каналов 
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● Меню изображения
Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного управления для отображения главного
меню.

1. Нажмите ◄ или ► для выбора пункта PICTURE (ИЗОБРАЖЕНИЕ).
2. Нажмите ▲/▼ для выбора пункта, затем нажмите ОК для входа в подменю.
3. Нажмите ▲/▼ для выбора пункта, который хотите настроить в меню изображения.
4. Нажимайте ОК/◄/► для выполнения настройки.
5. После завершения настройки нажмите кнопку MENU для возврата в предыдущее меню.

1. Режим изображения
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Picture
Mode" ("Режим изображения"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.
Когда установлен персональный режим
изображения, вы можете регулировать
величину контрастности, яркости, цвета,
оттенка и чёткости.

2. Contrast/ Brightness/ Colour/ Tint /
Sharpness (Контраст/ Яркость/ Цветность/
Оттенок/ Резкость)
Выберите пункт, нажав кнопку ▲/▼, затем
нажмите кнопку ◄/► для выполнения
настройки.
Контраст: Регулирует интенсивность подсветки изображения, но тени изображения
остаются неизменными.
Яркость: Регулирует выход световолокон для всего изображения, действует на тёмную
область изображения.
Цветность: Регулирует насыщенность цвета на основании ваших предпочтений.
Оттенок: Используется для компенсации изменений цвета при передаче в режиме NTSC.
Резкость: Регулирует максимальную детализацию изображения.

3. Температура цвета
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Color Temperature" (" Температура цвета"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ▲/▼ для выбора. (Имеющиеся режимы изображения: "Cold"
("Холодная"), "Normal" ("Нормальная"), "Warm" ("Тёплая").

4. Шумоподавление
Для отфильтровывания и снижения помех изображения и улучшения его качества.
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Noise Reduction" ("Шумоподавление"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.

5. HDMI режим
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "HDMI Mode" ("HDMI режим"), затем нажмите ОК для входа в
подменю.

  Настройка изображения
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  Настройка звука 
● Меню звука

Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного управления для отображения главного
меню.

1. Нажмите ◄ / ► для выбора пункта SOUND (ЗВУК).
2. Нажмите ▲/▼, чтобы выделить пункт, затем нажмите ОК для входа в подменю.

1. Режим звука
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Sound
Mode" ("Режим звука"), затем нажмите ОК
для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ▲/▼ для выбора.
Standard (Стандартный): Обеспечивает
сбалансированное звучание во всех
условиях.
Music (Музыка): Сохраняет оригинальный
звук. Хорошо подходит для музыкальных
программ.
Movie (Кино): Усиливает высокие и низкие
частоты для насыщенного звучания.
Sports (Спорт): Усиливает голос для спортивных передач.
Personal (Пользовательский): Выбирайте для пользовательской настройки звука.

2. Treble/Bass (Высокие частоты / Низкие частоты)
Выберите пункт, нажав кнопку ▲/▼, нажмите кнопку ◄/► для выполнения настройки.
Примечание: Высокие и низкие частоты доступны только в персональном режиме; вы
можете регулировать их по желанию.

3. Balance (Баланс)
Выберите пункт, нажав кнопку ▲/▼, нажмите кнопку ◄/► для выполнения настройки.

4. Автоматический уровень громкости
Выберите пункт "Auto Volume Level" ("Автоматический уровень громкости"), нажав кнопку
▲/▼, затем нажмите кнопку ОК для выбора "On" ("Вкл") или "Off" ("Выкл").

5. Цифровой выход SPDIF (цифрового интерфейса "Sony" – "Philips")
Выберите пункт "SPDIF Mode" ("Цифровое выход SPDIF"), нажав кнопку ▲/▼, затем
нажмите кнопку ОК для выбора "Off" ("Выкл") / РСМ (ИКМ) / "Auto" ("Авто").

6. AD переключатель
Выберите пункт "AD Switch" ("AD переключатель"), нажав кнопку ▲/▼, затем нажмите
кнопку ОК для выбора "On" ("Вкл") или "Off" ("Выкл") функции для ослабленного зрения;
дорожки будут смешиваться для описания текущего экрана. Для поддержки требуется
наличие кодированного потока.
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  Установка времени
● Меню времени

Нажмите кнопку MENU на пульте дистанционного управления для отображения главного
меню.

1. Нажмите кнопку ◄ или ► для выбора пункта TIME (ВРЕМЯ).
2. Нажмите кнопку ▲ или ▼ для выбора пункта, нажмите кнопку ОК для входа в подменю.

1. Clock (Часы)
Установка текущего времени.

2. Часовой пояс
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать
"Time Zone" ("Часовой пояс"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.

3. Таймер сна
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать
"Sleep Timer" ("Таймер сна"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ▲/▼ для выбора.
(доступные варианты: Off, 15Min, 30Min, 45Min, 60Min, 90Min, 120Min, 240Min (Выкл, 15 мин,
30 мин, 45 мин, 60 мин, 90 мин, 120 мин, 240 мин))

4. Автовыключение
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Auto Standby" (" Автовыключение "), затем нажмите
ОК для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ▲/▼ для выбора.
Советы: Если с пульта дистанционного управления не будут выполняться никакие
операции в это предполагаемое время, то произойдёт автоматическое выключение. Если
вы выполните какие-либо действия, время будет сброшено на начальную величину.

5. Таймер меню
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "OSD Timer" ("Таймер меню"), затем нажмите ОК для
входа в подменю.
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  Настройка блокировки
● Меню блокировки

1. Нажмите кнопку MENU для отображения главного меню.
2. Нажмите кнопку ◄/► для выбора пункта LOCK (БЛОКИРОВКА) в главном меню, затем

нажмите ОК/▼ для входа.

1. Блокировка системы
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Lock
System" ("Блокировка системы"), затем
нажмите ОК, чтобы следующие три пункта
стали доступны для выбора. Заводской
пароль — 0000, а если вы забудете, что
установили, обратитесь в сервисный
центр.

2. Установить пароль
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать
"Set Password" ("Установить пароль"),
затем нажмите ОК для входа в подменю
установки нового пароля.

3. Блокировка канала
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Channel Lock" ("Блокировка канала"), затем нажмите
ОК для входа в подменю выбора. Нажимайте зелёную кнопку, чтобы заблокировать или
разблокировать канал.

4. Родительский контроль
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Parental Guidance" ("Родительский контроль"), затем
нажмите ОК для входа в подменю выбора возраста, подходящего для ваших детей.

5. Блокировка кнопок
Выберите пункт "Keyboard Lock" ("Блокировка кнопок"), нажав кнопку ▲/▼, затем нажмите
кнопку ◄/► для выбора "On" ("Вкл") или "Off" ("Выкл").
Когда блокировка кнопок включена, вы не можете использовать кнопки на панели.

6. Режим отеля
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Hotel Mode" ("Режим отеля"), затем нажмите ОК для входа в
подменю.
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  Установки
● Меню установок

Нажмите кнопку MENU для отображения главного меню.

1. Нажмите кнопку ◄/► для выбора пункта SETUP (УСТАНОВКИ) в главном меню, затем
нажмите ОК/▼ для входа.

2. Нажмите кнопку ▲/▼ для выбора пункта, который хотите настроить в меню УСТАНОВКИ.
3. Нажимайте кнопку ОК/◄/► для выполнения настройки.
4. После завершения настройки нажмите кнопку MENU для сохранения и возврата в

предыдущее меню.

1. Language (Язык)
Выбор языка, на котором будет
показываться экранное меню.
Нажимайте кнопки ▼/▲/◄/► для выбора
языка меню.

2. Язык телетекста
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать
"TT Language" ("Язык телетекста"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ▼/▲ для выбора языка
телетекста.

3. Язык аудио
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Audio Language" ("Язык аудио"), затем нажмите ОК
для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ◄/►, чтобы выбрать первичный/вторичный язык аудио.
Нажимайте кнопки ▼/▲/◄/► для выбора языков аудио.

4. Язык субтитров
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Subtitle Language" ("Язык субтитров"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.
Нажимайте кнопки ◄/►, чтобы выбрать первичный/вторичный язык субтитров.
Нажимайте кнопки ▼/▲/◄/► для выбора языка субтитров.

5. Для слабослышащих
Выберите пункт "Hearing Impaired" ("Для слабослышащих"), нажав кнопку ▲/▼, затем
нажмите кнопку ◄/► для выбора "On" ("Вкл") или "Off" ("Выкл") функции для дефектов
слуха.
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  Установки
6. Файловая система PVR

Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "PVR File System" ("Файловая система PVR"), затем
нажмите ОК для входа в подменю.

Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Check PVR File System" ("Проверка диска"), затем
нажмите ОК для входа.

После этого запустится проверка скорости USB.

7. Соотношение сторон
Нажмите кнопку ▲/▼, чтобы выбрать "Scale" ("Соотношение сторон"), затем нажмите ОК
для входа в подменю.

Нажимайте кнопки ▲/▼ для выбора соотношения сторон. (доступные варианты: 4:3, 16:9, 
"Zoom1" ("Масштаб 1"), "Zoom2" ("Масштаб 2"), "Auto" ("Авто")).

8. Голубой экран
Выберите пункт "Blue Screen" ("Голубой экран"), нажав кнопку ▲/▼, затем нажмите кнопку
ОК для выбора "On" ("Вкл") или "Off" ("Выкл").

9. Начальные установки
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "First time installation" ("Начальные установки"), затем
нажмите ОК для входа.

10.	Сброс настроек
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "Reset" ("Сброс настроек"), затем нажмите ОК для входа в
подменю.

11.	Обновление ПО (USB)
Выберите пункт "Software Update (USB)" ("Обновление ПО (USB)"), нажав кнопку ▲/▼,
вставьте ваше USB-устройство в USB-разъём, затем нажмите кнопку ОК для выполнения 
обновления программного обеспечения.

12.	Environment (Окружение)
Нажмите кнопки ◄/►/ОК, чтобы выбрать "Home Mode" ("Домашний режим") или "Shop
Mode" ("Режим магазина").

13.	HDMI CEC
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "HDMI CEC", затем нажмите ОК для входа в подменю.
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● Воспроизведение мультимедиа – USB-устройство

Примечание: Прежде чем работать с меню
"Media", вставьте USB-устройство, затем
нажмите кнопку SOURCE, чтобы установить
"Input Source" ("Входной сигнал") на "USB"
("Носитель данных").
Нажмите ▲/▼, чтобы выбрать "USB" в меню
" Input Source" ("Входной сигнал"), затем
нажмите ОК для входа.

После подтверждения того, что телевизор
распознал устройство для хранения
данных, нажмите кнопку ◄ или ► для
выбора PHOTO/MUSIC/MOVIE/TEXT (ФОТО/МУЗЫКА/ФИЛЬМ/ТЕКСТ). Действия в основном
выполняются одинаково.

1. Нажмите кнопку ◄ или ► для выбора подпапки при необходимости, затем нажмите ОК для
открытия папки. Нажмите кнопку ОК для воспроизведения, кнопку выхода для возвращения
назад. Нажмите кнопку ОК для выбора папки высшего уровня и возврата на предыдущий
уровень меню, нажимайте кнопки ◄ или ► для перелистывания страниц.

2. Нажмите кнопку ►II для запуска воспроизведения или паузы. Нажмите кнопку ■, чтобы
остановить воспроизведение.
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3. Нажмите кнопку I◄◄ для воспроизведения предыдущего пункта. Нажмите кнопку ►►I для

воспроизведения следующего пункта.

Предупреждения относительно использования USB-устройства
• Протокол передачи мультимедийных данных МТР не поддерживается.
• Максимальный объём жёсткого диска: 500 ГБ
• Это устройство поддерживает только USB-флэш-накопители формата FAT32.	 Работа

данного телевизора с USB-флэш-накопителем другого формата (такого как FAT16 или NTFS)
не гарантируется.

• Некоторые модели цифровых USB-камер и аудиоустройств могут быть несовместимыми
с этим телевизором. Поддержка мультимедийных данных гарантируется только для USB-
флэш-накопителей. Прочие устройства, такие как устройства чтения флэш-карт, USB-диски,
цифровые USB-камеры и аудиоустройства могут быть несовместимыми с этим телевизором.

• Если USB-устройству требуется высокая мощность (свыше 500 мA или 5 В), USB-устройство
может не поддерживаться.

• Этот телевизор не поддерживает USB-устройства с несколькими разделами.
• Выполняйте соединение непосредственно с USB-портом вашего телевизора. Если вы

используете соединение через отдельный кабель или через USB-концентратор, могут
возникнуть проблемы с совместимостью для USB.

• Прежде чем подсоединять ваше устройство к телевизору, сделайте резервную копию
файлов для предотвращения их повреждения или потери данных. Все повреждения файлов
данных или потеря данных относятся к вашим рискам.

• Чем выше разрешение изображения, тем больше времени занимает его появление на
экране.

• Быстрота распознавания USB-устройства различается для разных устройств.
• При переходе к фотографии загрузка может занять несколько секунд. В этот момент на

экране будет показан символ загрузки.
• Если USB-устройство работает неправильно, отсоедините его и вновь подсоедините.
• Проверяйте правильность работы USB-устройства при помощи вашего ПК.
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Форма 
данных

Расширение 
файла

Кодек
Примечание

Видео Аудио

ФИЛЬМ

.avi 
MJPEG 

MP3, 
MP2, PCM 
(необходима 
лицензия 
DTS)

Максимальное разрешение и 
частота кадров: 
640×480 при 30 кадрах в секунду 
Максимальная скорость передачи 
данных: 10 Мбит/с 

Xvid, MPEG-2, 
MPEG-4, H.264

Максимальное разрешение и 
частота кадров:
1080p при 30 кадрах в секунду 
Максимальная скорость передачи 
данных: 20 Мбит/с

.mp4 MPEG-2, MPEG-4, 
H.264

.ts/ .trp MPEG-2, H.264 

.mpg MPEG-1, MPEG-2

.mkv / .mov MPEG-1/2/4, 
H.264

.dat MPEG-1
MP2 
(необходима 
лицензия 
DTS) 

Максимальное разрешение: 
352×288
Максимальная скорость передачи 
данных: 20 Мбит/с 

.vob MPEG-2

Максимальное разрешение: 
720×576
Максимальная скорость передачи 
данных: 20 Мбит/с 

ФОТО

.jpg прогрессивный JPEG Максимальное разрешение: 
1024×768 

.jpeg базовый JPEG Максимальное разрешение: 
15360×8640 

.bmg ----

Максимальное разрешение: 
9600×6400
Глубина цвета: 1/4/8/16/24/32 
битов на пиксел

.png 
без чередования Максимальное разрешение: 

9600×6400 

с чередованием Максимальное разрешение: 
1200×800

МУЗЫКА .mp3 --- MP3 Частота дискретизации: 
ТЕКСТ .txt ANSI/UNICODE GB/UTF8 Размер файла: макс. 1 МБ
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  Поиск и устранение неисправностей

Проблема Возможное решение

Нет питания

• Убедитесь, что шнур питания правильно подсоединён к разъёму
телевизора.

• Убедитесь, что шнур питания правильно подсоединён к стенной розетке.
• Подключите другое электрическое устройство (такое как радиоприёмник)

в розетку питания, чтобы проверить, что розетка имеет правильное
напряжение.

Нет 
изображения

• Проблемы трансляции на телевизионной станции. Проверьте другой
канал.

• Телевизионный сигнал в кабеле может быть закодирован. Обратитесь к
местному оператору кабельной сети.

• Убедитесь, что соединение с другими компонентами выполнено
правильно, сверяясь с руководством пользователя.

• Проверьте, правильно ли выполнена настройка после выполнения
соединений.

Странный 
цвет, бледный 
цвет или 
несовпадение 
цветов

• Проверьте надёжность контакта видеокабеля.
• Изображение может выглядеть тусклым в ярко освещённой комнате.
• Настройте яркость, контрастность, насыщенность (цвета) и тон согласно

руководству пользователя.
• Проверьте настройку входного сигнала.

Нет звука

• Проверьте, правильно ли выполнены аудиосоединения, сверяясь по
руководству пользователя.

• Могла быть нажата кнопка ВЫКЛЮЧЕНИЕ ЗВУКА, попробуйте нажать эту
кнопку ещё раз.

• Проверьте ваши настройки звука, громкость могла быть установлена на
минимум.

• Нажмите кнопку "Громкость + (вверх)" на пульте дистанционного
управления.

Пульт 
дистанционного 
управления не 
работает

• Проверьте по руководству пользователя, что элементы питания
вставлены с правильной полярностью.

• Батарейки могут иметь низкий заряд или совсем разрядиться. Замените
на новые.

• Проверьте не горит ли рядом с пультом дистанционного управления
флуоресцентный светильник.

• Путь распространения луча пульта дистанционного управления мог
быть перекрыт. Убедитесь, что путь распространения свободен и пульт
направлен на датчик дистанционного управления в телевизоре.

• Нажмите кнопку ПИТАНИЕ на пульте дистанционного управления, чтоб
проверить, можете ли вы включить телевизор.

• Нажмите кнопку МЕНЮ на пульте дистанционного управления, чтоб
проверить, появится ли на экране меню.

• Нажимайте кнопки только по одной и только ту кнопку, которая является
подходящей для нужной вам операции.
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Проблема Возможное решение

Внезапное 
выключение 
питания

• Проверьте установлен ли таймер выключения.
• Проверьте отсутствует ли сигнал в режиме ПК или в режиме HDMI.
• Проверьте увеличилась ли температура внутри аппарата. Удалите все

предметы, закрывающие вентиляционные отверстия, или выполните
очистку при необходимости.

Нет приёма 
кабельного 
телевидения 
(или нет приёма 
каналов выше 
13)

• Кабельное телевидение подсоединено неправильно или не
подсоединено; проверьте все соединения телевизионного кабеля.

• Прервана трансляция по кабельному телевидению; обратитесь к вашему
оператору кабельной сети.
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● Технические характеристики
Название модели L32A620VFE

Основные 
характеристики

Диапазон напряжения 100–240 В переменного тока, 
50/60 Гц

Потребляемая мощность в режиме 
ожидания ≤0.5

Потребляемая мощность при работе 48

Цифровая / Аналоговая система ТВ ATV(PAL,SECAM)/DTV(DVB-T/
C/T2/S/S2)

Минимальная яркость 160
Стандартная яркость 180
Равномерность яркости 65 %
Разрешение 1366×768
Частота кадров 60 Гц

Звук Мощность звука (Вт) 6 Вт × 2

Вес
Вес нетто (с подставкой) 3.
Вес брутто 5.3

Размер
ТВ без подставки 732 x 43  x 
ТВ с подставкой 732 x 4  x 1
Размер в упаковке  x 122 x 523

Условия 
эксплуатации

Рабочая температура от 10 до плюс 35°С

Рабочая влажность не более 80% (при 
температуре 25°С)

Атмосферное давление от 86 до 106 кПа (от 650 до 
800 мм рт. ст.)

Примечание : Драгоценные металлы в изделии отсутствуют. 
Телевизор соответствует требованиям технических условий ТУ РБ 100085149.176-2004, по 
условиям безопасности в эксплуатации соответствует требованиям защиты класса II по ГОСТ 
IEC 60065-2013.

• Энергопотребление

Название 
модели

Площадь 
видимой 

части экрана 
(см2):

Удельная 
мощность 

рабочего режима 
(Вт/см2):

Потребляемая 
мощность изделием 
в режиме ожидания 

(Вт):

Потребляемая 
мощность изделием 

в выключенном 
режиме (Вт):

L32A620VFE  2939.0 0.2515 ≤0.5 0

Конструкция и характеристики могут быть изменены без предупреждения.

  Технические характеристики
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Информация для потребителя 

Утилизация электрического и электронного оборудования
Данный символ на изделии, его комплектующих или упаковке означает, что данное изделие 
подлежит обязательной утилизации. Пожалуйста, сдайте отработавшее изделие в пункт приема 
электрического и электронного оборудования для переработки. В некоторых странах, в т.ч. 
странах ЕС, разработаны специальные схемы сбора единиц отработавшего электрического и 
электронного оборудования. Соблюдая правила утилизации этого оборудования, Вы внесете 
свой вклад в сохранение окружающей среды и здоровья человечества. Вторичная переработка 
материалов сохраняет природные ресурсы. Поэтому, пожалуйста, не выбрасывайте 
отработавшее оборудование вместе с бытовыми отходами. Более подробную информацию о 
вторичной переработке оборудования Вы можете получить в сервисе по переработке отходов 
или в торговой точке, где Вы приобрели данное изделие.

Срок службы
Постановлением правительства РФ №720 утвержден перечень товаров длительного 
пользования, которые по истечению срока службы могут работать неправильно и стать угрозой 
для жизни, здоровья потребителя, а также причинить вред его имуществу. Срок службы товара 
исчисляется с даты продажи. Рекомендуем не использовать товар по истечению срока службы 
товара.
Срок службы данного товара составляет 3 года.

Изготовитель
Производственное унитарное предприятие "Завод электроники и бытовой техники Горизонт"
Адрес: Республика Беларусь, 220014, г. Минск, пер. С. Ковалевской, 62, к. 16.

Консультационный центр потребителя:
АО «ВИНИАДЭУ Электроникс Рус».
Адрес: 117342, г. Москва, ул. Профсоюзная, 65, корп.1, 19 этаж, комн. 5.02
Тел.: +7 495 741 4533.

Импортер в Российской Федерации:
ЗАО «Горизонт-Союз». Адрес: 125466, г. Москва ул. Соколово-Мещерская, д. 29
Тел.: +7 495 926 9330.

  Дополнительная информация
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